



В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Красносельскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) в отношении мужчины 1992 года рождения. Ему предъявлено обвинение, избрана мера пресечения.

По данным следствия, обвиняемый, вечером 13 июля 2021 года, находясь у одного из домов по Набережной Матисова канала, действуя умышленно, распылил в сторону ведущего специалиста отдела контроля имущества Управления контроля использования имущества южных районов Санкт-Петербурга Комитета по контролю за имуществом Санкт-Петербурга, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей газ, неустановленным предметом похожим на газовый баллончик, причинив последнему своими действиями



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

химических ожог шеи и лица.

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1592030>